

美丽的新场古镇

南汇外国语小学 四(2)中队 黄乐欣 指导老师: 乔晓青

国庆假期间,我和家人一起来到了新场古镇游玩。新场古镇约建造在南宋建炎二年,至今有800余年的历史,是一座因盐而成、因盐而兴的江南古镇。

为什么这么说呢?原来它以前是一座盐场,故名“新场”。在驱车到来的路上,妈妈告诉了我新场古镇的历史,新场古镇古称“石笋里”,它的面积大约有15万平方米,素有“小小新场赛苏

州”之美誉。

新场古镇中的独特风景也很吸引人。一条条小河上建有各式各样的拱桥,桥上的图案很精美,凿有“暗八仙”的图案,寓意着吉祥如意。桥与小河间的完美结合如同一幅山水画,再加上周围的历史建筑,都吸引着人们来观赏。沿着小河上的石拱桥数也数不清,就像一座弯弯的彩虹伸向天边,向我们挥手呢!

新场古镇不仅历史悠久,而且还有各种各样的美食等着你去品尝。有焦脆香甜的海棠糕;有栩栩如生的糖画;还有甜而不腻的梅花糕……而我最喜欢吃其中的海棠糕了,轻轻咬一口,甜蜜的滋味顿时在嘴巴里散开,豆沙馅料溢了出来,上面的焦糖脆脆的,即使离它很远,也能闻



到那沁人口鼻的香味,让人馋得直流口水。

新场古镇不但有独特的历史风韵,还有各式各样的小玩意,让人玩得不亦乐乎。我爱美丽的新场古镇。

用一个字来形容伟大祖国的变化

静安区第三中心小学 三(2)中队 张奕康 指导老师: 袁敏

中国——这个令我们自豪的名字,是我们每一个炎黄子孙的祖国母亲。老师让我们用一个汉字来形容近年来伟大祖国的变化,我脑海中第一个冒出来的就是“展”字。

“展”意味着发展。中华人民共和国成立至今走过了70年的光辉历程,经历了翻天覆地的变化。听爷爷奶奶说,以前物质匮乏、生活简朴,和我现在看到的高堂华屋、车水马龙、灯火辉煌有天壤之别,是中国共产党带领人民经过改革开放的不懈努力,过上了幸福的生活。我真庆幸自己能够在祖国母亲的呵护下茁壮成长,能够在宽敞

明亮的教室中上课,能够在崭新的塑胶跑道上玩耍,能够参加自己喜欢的兴趣小组学到更多的知识和本领。

“展”包含着拓展。当今,我们的祖国已成为国际上的强国,我国的铁路、高速、磁悬浮像蜘蛛网一样四通八达,宇宙飞船上天,航空母舰下海,港珠澳大桥通车,奥运会在北京召开,许多运动员在世



界级的比赛中获得了好成绩,我们都为自己是中国人而自豪。现在,习总书记更是提出了“一带一路”的倡议,将带领我们更好地走出国门,走向世界,让更多人了解中国,共同分享中国的发展成果。

“展”孕育着展望。我们作为小学生,马上就要迎来10岁的集体生日,我们的成长伴随着祖国的发展,也承担着未来更好建设祖国的重任。我想,今天的成绩来之不易,我们要永远继承和发扬革命先辈的奋斗精神,努力学习、增长才干,长大后不断奋进、砥砺前行,以实际行动让我们的祖国母亲变得更加美好,让中国屹立在世界的东方。

在祖国70华诞到来之际,祝福我们的祖国永远繁荣昌盛,让我们为祖国的美好变化点赞!

乡村风光

崂山小学陆家嘴校区 五(2)中队 石少钦
指导老师: 乔蕾

春姑娘离去,下过几阵蒙蒙细雨,夏姑娘就悄悄地来到人间。她让桃花姐姐发出了“咯咯、咯咯”的笑声;她帮柳树爷爷捋顺了

“打着架”的柳条,让柳树爷爷重展笑容;她,让小花结出了新的花骨朵儿,给了世界一片绿色。

就让我们一起去看一看这时的乡村风光吧!

瞧!那是谁?

远处,一头高大粗壮的大黄牛发出“哞”“哞”的声音,走在泥泞的稻田里,溅出粘糊糊的泥巴,骑在上面的一个孩子,悠然地吹着那清脆的笛子,好像在说:“乡村多美啊!”黄牛好像听懂了主人的笛声,也跟着回应“哞”,笛声杂着牛声伴着黄昏的风声渐渐离去。

天空还留着残云。

看!那是谁?

一个个被霞光晒得黝黑的农民脸上映出了满意的笑容,“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”他们是因这丰满的庄稼而笑?“又一年的好

收成喽!”看着那茁壮成长的稻米,农民的笑容变得更甜了,更蜜了……

当霞光布满整个天空。

一只只鸟儿飞向温馨的家里,一朵朵白色的云被霞光吞没,炎热的太阳到了半山腰,湖面里倒映着一轮红红的圆饼,不!是太阳!是碎?是圆?似碎似圆,让人看着看着就不自觉地卷入进去。一阵微风吹拂着脸颊,会感到无比的惬意。

天意朦胧,露出一弯明月,几颗星星在天空中闪烁。

天,黑乎乎的。夜,静悄悄的。房子上,似乎披上了一层薄纱,神秘地蒙着面。每个家的灯都熄了,天更暗、更静了。这时,天空的星星会很美,不像城市,星星一闪一闪的一眨一眨,满天繁星应接不暇,像眼睛?又像灯笼。直到最后一颗星星被夜色遮住。

多么恬静的乡村,多么美丽的风光。